



ACTA NÚMERO 118  
SESIÓN ORDINARIA  
12 DE JULIO DEL 2024

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 16:40 dieciséis horas con cuarenta y uno minutos del viernes 12 de julio del 2024, dos mil veinticuatro, presentes en la Casa del Ayuntamiento, recinto oficial del Ayuntamiento del Municipio de García, Nuevo León, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, el C. Secretario de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, José Ricardo Valadez López, y el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, así como los siguientes miembros del Ayuntamiento:

- |                         |                                    |
|-------------------------|------------------------------------|
| Primera Regidora        | Mariana Lizbeth Vallejo Olivares.  |
| Segundo Regidor         | Plácido Antonio Hernández.         |
| Tercera Regidora        | Esmeralda Llanes Martínez.         |
| Cuarto Regidor          | Javier Torres Martínez.            |
| Quinta Regidora         | Esmeralda Concepción Silva Ponce.  |
| Sexto Regidor           | Eroldo Enríquez Terán.             |
| Séptima Regidora        | Fabiola Manuela Cruz Ramírez.      |
| Octavo Regidor          | José Manuel Ledezma Gómez          |
| Novena Regidora         | María Carolina Flores Rojas.       |
| Décimo Regidor          | Luis Armando Treviño Rosales.      |
| Décima Primera Regidora | Erika del Carmen González Obregón. |
| Décima Segunda Regidora | Cruz Mireya Cardona Hernández.     |
| Síndica Primera         | María Luisa Silva Jaramillo.       |
| Síndico Segundo         | Ernesto Aarón Gutiérrez Galván.    |

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Ayuntamiento del Municipio de García, Nuevo León, en los términos que señalan los artículos 15, 16, 17, 35 apartado A fracción III, 35 apartado B fracción IV, 36 Fracción IV, 37 Fracción III Inciso D), 44 Fracción I, 45, 46, 47, 48, 49, y, demás aplicables de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 33, 34, 35, 36 fracción I y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento del Municipio de García, Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente orden del día:

Hoja 1 de 16 Del Acta 118 de fecha 12 de julio del 2024.



- I. Pase de lista de asistencia, verificación de quórum legal y en su caso instalación y apertura de la sesión.
- II. Lectura y aprobación del orden del día.
- III. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha 27 de junio de 2024, que obra bajo el acta número 117.
- IV. Dar cuenta del número y contenido de los asuntos turnados a comisiones, con mención de los pendientes, por parte del Secretario del Ayuntamiento en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 98 fracción XI de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León.
- V. Informe del avance y cumplimiento de los acuerdos tomados en la sesión ordinaria del Ayuntamiento de fecha 27 de junio de 2024, que obra bajo el acta número 117; por parte del Secretario del Ayuntamiento en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 98 fracción XI de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León.
- VI. Informe de Actividades del Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza.
- VII. Asuntos Generales.
- VIII. Clausura de la sesión.

En uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, da la bienvenida a la presente sesión ordinaria del Ayuntamiento, acto seguido procede a desahogar el primer punto del orden del día. Inmediatamente instruye al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, pasar lista de asistencia; acto seguido y por instrucciones del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, procede a tomar lista de asistencia validando la presencia de 12 - doce regidores y 02 - dos síndicos, según el listado de los miembros del Ayuntamiento antes citado, así

Hoja 2 de 16 Del Acta 118 de fecha 12 de julio del 2024.



mismo, se encuentra presente el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, el C. Secretario de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, José Ricardo Valadez López y el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, por lo que se valida la existencia del quórum legal. Acto seguido se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, y por consiguiente serán válidos los acuerdos tomados en ella. Se da por agotado el primer punto del orden del día.

En el desarrollo del segundo punto del orden del día y en virtud de que existe quórum legal el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, solicita al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, lo asista dando lectura al orden del día, acto seguido, por instrucciones del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, procede a dar lectura al orden del día. acto seguido, al término de la lectura del orden del día y al no existir intervenciones al respecto por parte de los miembros del Ayuntamiento presentes, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, instruye al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, ponga a consideración de los miembros del Ayuntamiento para su aprobación el orden del día; acto continuo por instrucciones del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, pone a consideración de los miembros del Ayuntamiento para su aprobación el orden del día. Recogiendo el sentido del voto, el cual da como resultado la aprobación por unanimidad de votos a favor por parte de los miembros del Ayuntamiento presentes y se da por agotado el presente punto del orden del día.

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del acta número 117, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 27 de junio de 2024, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, solicita al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, lo asista con la lectura del acta número 117, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 27 de junio de 2024, acto continuo el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, antes de iniciar la lectura pregunta si existen dudas o aclaraciones respecto al acta número 117, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 27 de junio de 2024, acto seguido al no existir intervenciones por parte de los miembros del Ayuntamiento, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, solicita la dispensa de la lectura del acta número 117, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 27 de junio de 2024, en virtud de que fue circulada con anticipación a esta sesión a través de los correos electrónicos oficiales y que tienen a la vista;

Hoja 3 de 16 Del Acta 118 de fecha 12 de julio del 2024.

Esmeralda Silva

Ord. Num. 117

Eduardo



recogiendo el sentido del voto, dando como resultado la aprobación por unanimidad de votos a favor por parte de los miembros del Ayuntamiento presentes, por lo cual queda aprobada la dispensa a la lectura del acta número 117, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 27 de junio de 2024, acto continuo, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, instruye al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, para que ponga a consideración de los miembros del Ayuntamiento la aprobación del contenido en su totalidad del acta número 117, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 27 de junio de 2024, acto seguido, el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, por instrucciones del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, pone a consideración del pleno del Ayuntamiento para su aprobación, el contenido en su totalidad del acta número 117, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 27 de junio de 2024, recogiendo el sentido de la votación, dando como resultado la aprobación por unanimidad de votos a favor por parte de los miembros del Ayuntamiento presentes, por lo cual queda aprobado el contenido en su totalidad del acta número 117, que corresponde a la sesión ordinaria de fecha 27 de junio de 2024, dando por agotado el presente punto del orden del día.

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo a dar cuenta del número y contenido de los asuntos turnados a comisiones, con mención de los pendientes, por parte del Secretario del Ayuntamiento en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 98 fracción XI de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, acto seguido el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, procede a rendir su informe mismo que se adjunta a la presente acta identificado como anexo I.

En el desarrollo del quinto punto del orden del día, relativo al informe del avance y cumplimiento de los acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de fecha 27 de junio de 2024, que obra bajo el acta número 117, por parte del Secretario del Ayuntamiento en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 98 fracción XI de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León. Acto seguido el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, procede a rendir su informe en los siguientes términos:

| SESION DEL AYUNTAMIENTO | PUNTO DE ACUERDO | AVANCE/ CUMPLIMIENTO |
|-------------------------|------------------|----------------------|
|-------------------------|------------------|----------------------|

Hoja 4 de 16 Del Acta 118 de fecha 12 de julio del 2024.

Esmeralda Silva

CMS Num. 17  
Edu. Silva

Para l.b. p 5



|   |  |                                |
|---|--|--------------------------------|
| <p>SESIÓN ORDINARIA<br/>DE FECHA 27 DE<br/>JUNIO DEL 2024, QUE<br/>OBRA BAJO EL ACTA<br/>NÚMERO 117</p> | <p>En el desarrollo del punto número séptimo del orden del día, en el que se aprobó el acuerdo en el que se aprueba el inicio del Proceso de la Consulta Pública de la Iniciativa del Reglamento Interno de la Secretaría de Obras Públicas del Municipio de García, Nuevo León, por el plazo de 20 días hábiles, que se computarán a partir del día siguiente al día de la última de las publicaciones del aviso correspondiente que se realizará en el Periódico Oficial del Estado y en dos de los diarios de mayor circulación en la entidad, durante dos días consecutivos.</p>                             | <p>En vías de Cumplimiento</p> |
|   | <p>En el desarrollo del punto número octavo del orden del día, en el que se aprobó el acuerdo en el que se aprueba el inicio del Proceso de la Consulta Pública de la Iniciativa del Reglamento del Servicio Profesional de Carrera de la Institución de Policía Preventiva Municipal de García, Nuevo León, por el plazo de 20 días hábiles, que se computarán a partir del día siguiente al día de la última de las publicaciones del aviso correspondiente que se realizará en el Periódico Oficial del Estado y en dos de los diarios de mayor circulación en la entidad, durante dos días consecutivos.</p> | <p>En vías de Cumplimiento</p> |
|   | <p>En el desarrollo del punto número noveno del orden del día, en el que se aprobó:</p> <p><b>PRIMERO.-</b> Se inicie el proceso de formalización de la ocupación de una porción del área municipal, que está siendo usada por razones de interés</p>  |                                |

*Handwritten notes and signatures on the right side of the page.*

*Handwritten signature and name: Esmeralda Silva*



|   |  |                                    |
|---|--|------------------------------------|
| <p>SESIÓN ORDINARIA<br/>DE FECHA 27 DE<br/>JUNIO DEL 2024, QUE<br/>OBRA BAJO EL ACTA<br/>NÚMERO 117</p> | <p>social y utilidad pública derivada de la necesidad de equipar una instalación de captación de agua para su potabilización e incorporación al sistema de distribución de agua potable administrado por los servicios de agua y drenaje de monterrey I.P.D.</p> <p><b>SEGUNDO</b> .- Se autorice a los representantes legales del municipio la celebración de un contrato de concesión de uso con una vigencia de 25 años en el área municipal contigua a la biblioteca del a colonia Emiliano Zapata, en la manzana se encuentra circulada al norte por la calle fructuoso rodríguez, al sur por la calle coronel Jesús Fernández, al oriente del rosal y al poniente jazmín que se identifica con el expediente catastral 30 02 024 001 inscrito en el registro de público de la propiedad y del comercio bajo el número 63, volumen 26, libro 1, sección i propiedad, unidad García, de fecha 06 de mayo de 1964 y el plano de la colonia Emiliano Zapata está inscrito bajo el número 14, volumen 37 libro ii, sección fraccionamientos, unidad García, de fecha 07 de diciembre de 1981 del cual otorga una superficie de 168.22 metros cuadrados a favor de servicios de agua y drenaje de monterrey I.P.D. para la adecuación del equipamiento, operación y conservación del equipo de bombeo y control de suministro eléctrico y cloración, que estaría protegida con un cerco perimetral de resguardo.</p> | <p>En vías de<br/>Cumplimiento</p> |
|---|--|------------------------------------|

*Handwritten notes:*  
Cm2 Num 117  
Tal - 117

*Handwritten signature:*

Esmeralda Silva

*Handwritten notes:*  
Luzmila

Se da por agotado el presente punto del orden del día.

*Hoja 6 de 16 Del Acta 118 de fecha 12 de julio del 2024.*

*Handwritten signatures:*  
maurice

*Handwritten signature:*

*Handwritten signature:*

*Handwritten signature:*

*Handwritten signature:*



En el desarrollo del sexto punto del orden del día relativo al Informe de Actividades del C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza. Acto seguido el C. Presidente Municipal, procede a rendir su informe del 27 de junio al 12 de julio del presente año en los términos siguientes:

| FECHA         | ACTIVIDADES  |
|---------------|--|
| 02/julio/2024 | <ul style="list-style-type: none"> <li>Supervisión de trabajos de bacheo en la colonia San Blas.</li> <li>Supervisión y entrega de agua con el operativo donde nos prestaron 04 pipas por parte del municipio de Guadalupe para el operativo de agua en el municipio de García.</li> </ul> |
| 04/julio/2024 | <ul style="list-style-type: none"> <li>Reunión en Fomerrey por el tema de las regularizaciones en varias manzanas del municipio de García.</li> <li>Supervisión de desazolve de canales en la colonia valle de Lincoln 5to sector y Paraje san José</li> </ul>                             |
| 08/julio/2024 | <ul style="list-style-type: none"> <li>Supervisión de limpieza en colonia Paraje San José y en Joyas del Carrizal.</li> <li>Supervisión de limpieza y alumbrado en la colonia las lomas.</li> </ul>  |
| 10/julio/2024 | <ul style="list-style-type: none"> <li>Supervisión del programa de recolección de llantas en la colonia Paraje San José.</li> </ul>  |
| 11/julio/2024 | <ul style="list-style-type: none"> <li>Reunión con el alcalde electo Manuel Guerra Cavazos y su equipo de transición para los trabajos de transición.</li> </ul>   |

*[Handwritten signature]*

*Caro Ramírez  
Faltan 10*

*Jun 11 8*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*Esméralda Silva*

*[Handwritten signature]*



Se da por agotado el presente punto del orden del día.

En el desarrollo del séptimo punto del orden del día relativo a los asuntos generales el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, antes de otorga el uso de la voz a los miembros del ayuntamiento presentes, le otorga el uso de la voz al C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García.

Acto seguido hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, quien comenta lo siguiente: les comento respecto de los avances que se está llevando a cabo en el fraile y la ventura ya terminaron de hacer el levantamiento de campo del polígono uno ese va hacer el primero que se va a regularizar y la próxima semana se va a tener una reunión con la gente de, el palmital, para que junto con los del INSUS darle seguimiento al proceso que llevan de regularización uno corresponde a las personas que fueron desalojadas de la avenida Lincoln de los predios de valle de Lincoln y los de acá del palmital, Bernardino y otros líderes que son los que están regularizando esos predios; de igual manera se les solicito al INSUS que ellos sean los que vayan a hacer el trabajo de campo en conjunto con Tenencia de la tierra para que nos acrediten de que a quienes se vaya a entregar la propiedad sea quien tiene derecho a la misma que acredite que la posesión la tiene por el término legal que corresponde básicamente estos son las regularizaciones con el INSUS y es lo que tengo en asuntos generales.

Por otro lado les comento ya salió la edición del libro "villa de García: Patrimonio de Nuevo León" que aprobamos del libro de Juan Gerardo Garza lo edito la UANL posteriormente les vamos hacer llegar una propuesta de cómo se van hacer el reparto de los mismos la idea es que se surtan lleguen a las escuelas principalmente a las bibliotecas y a los funcionarios de la administración que tengan interés en conocer la historia de García y a través del Dr. Juan Gerardo vecinos de la localidad que tengan interés en conocer la historia son como ya lo habíamos acordado 1,000 libros eran 500 para el municipio y 500 para el Dr. Juan Gerardo pero aparentemente se va a llevar 300 libros al parecer no ocupa tantos según me informa personal del Archivo Municipal a él lo que le interesa es la difusión de los libros ya están listos la próxima semana lo resolvemos, la idea es repartirlos es una obra muy interesante creo que fue en la administración de Jaime se editaron algunos libros que hablaba de la historia de García, este es un libro más extenso

Esmeralda Silva

Hoja 8 de 16 Del Acta 118 de fecha 12 de julio del 2024.





mucho más agradable para la lectura y se les hace la invitación para el evento de la reina de la feria de la Granada.

Acto continuo hace uso de la voz la Décima Segunda Regidora, Cruz Mireya Cardona Hernández comentando lo siguiente: hace un rato nos visitaron unos niños del Pentatlón, me dicen que le hicieron llegar una petición, ellos salen el 31 de este mes a un concurso nacional de oratoria entonces querían ver si los podía apoyar usted estuvieron con nosotros y nos dieron una demostración de su oratoria, de lo que van a presentar, entonces queríamos ver si nos puede apoyar.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: si claro no tengo la petición a la mano pero ahorita la revisamos vemos de que se trata y se la pasamos al Tesorero.

Acto continuo hace uso de la voz la Décima Segunda Regidora, Cruz Mireya Cardona Hernández comentando lo siguiente: y ellos mismos nos están haciendo otra petición no sé si recuerda que en sesiones anteriores pedían ellos un espacio y usted les proporciono un espacio y ahorita les comentaron que por cambios en la administración o algo así el lugar que tenían designados lo van a usar para resguardar material entonces ya no les dejaron un espacio donde seguir con sus clases y quieren ver si usted les podrían asignar o proporcionar algún otro espacio.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: donde era? Donde estaba el espacio?

Acto continuo hace uso de la voz la Décima Segunda Regidora, Cruz Mireya Cardona Hernández comentando lo siguiente: ahí en la casa de la cultura con la señora Elvira.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: ahorita lo reviso con ella a ver como esta ahí ahorita estamos en la entrega-recepción regidora déjame lo reviso.

Acto continuo hace uso de la voz la Décima Segunda Regidora, Cruz Mireya Cardona Hernández comentando lo siguiente: si son alrededor de 30 niños me comentan.

Esmeralda Silva

Cruz Mireya Cardona

Carlos Alberto Guevara



Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: pero ellos pueden estar practicando ahí no le veo ningún problema regidora, déjame yo lo veo con Elvira.

Acto seguido hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, quien comenta lo siguiente: alguien más tiene intención de hacer uso de la palabra?

Acto continuo hace uso de la voz el Sexto Regidor, Eroldo Enríquez Terán comentando lo siguiente: yo solo quiera preguntar aquí para generalizar aquí para ver cómo vamos con ese asunto de la clínica ya ve que se está haciendo la clínica municipal que actualización tiene que le reportan?

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: va a un 70 % un 75% la construcción yo creo que debe de estar terminando para fecha de entrega es para octubre o noviembre, lo mismo el puente esta para esas fechas a mas tardan esperemos que se puedan entregar en septiembre pero si no es así será octubre o noviembre, de hecho estuve hace unos días con comisión porque hay unas torres de alta tensión y van a levantar el cable y ya van hacer la obra donde se van a poner los postes para ayudar a levantar los cables de alta tensión yo estoy seguro que si la van a terminar en septiembre.

Acto continuo hace uso de la voz el Sexto Regidor, Eroldo Enríquez Terán comentando lo siguiente: yo me refiero porque son obras icónicas de la administración, el puente, la clínica y seguir con el asunto de los del trasporte escolar.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: a ese de hecho lo arrancamos en el mes de agosto de hecho la próxima semana se va a soltar en redes sociales para el registro obviamente se va a quedar la mayor cantidad de los jóvenes que ya estaban siendo beneficiados y se van a aperturar unos espacios más yo estuve platicando con el encargado del despacho Alberto Ortiz me comento que muchos jóvenes salen de la universidad así que va haber espacios de esos jóvenes que salen y esos son los espacios que se van a facilitar así como los registros de nuevo ingreso.

Handwritten notes and signatures on the right margin, including "Cm. Norma", "Eroldo", and "E".

Handwritten notes and signatures on the left margin, including "Esmeralda Silva" and "Jua".



Acto continuo hace uso de la voz el Sexto Regidor, Eroldo Enríquez Terán comentando lo siguiente: alcalde y del puente de portal de Lincoln llegaste ahí a convencer con las constructoras.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: las constructoras traen ellos desarrollos todavía ahí, ellos están ahorita evaluando los daños se está haciendo un retorno provisional van a empezar a arreglar bien el retorno para poder regresar mientras rehabilitan el puente eso se va a tardar unos días se va a trabajar desde abajo por un problema de los pluviales que pasan por abajo pero ya se está trabajando en el tema, nosotros ya metimos los daños del huracán Alberto y lo metimos como daños pero yo espero que la constructora lo rehabilite y ya no sería un costo el tema de arreglarlo.

Acto continuo hace uso de la voz el Síndico Segundo, Ernesto Aarón Gutiérrez Galván comentando lo siguiente: yo creo que si debe haber una unidad de tránsito en el retorno.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: es que se va a terminar Neto hacerlo bien el retorno nada más que la gente ya está mí desesperada.

Acto continuo hace uso de la voz el Octavo Regidor, José Manuel Ledezma Gómez comentando lo siguiente: tiene 02 días clausurados.

Acto seguido hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento, Ismael Garza García, quien comenta lo siguiente: alguien más tiene intención de hacer uso de la palabra?

Acto continuo hace uso de la voz el Cuarto Regidor, Javier Torres Martínez comentando lo siguiente: de parte de los vecinos de villas del álcali hacen una petición con las lluvias se nos ha apagado 03 sectores completos de luz mercurial no sé si pudiera apurarlos para la reinstalación del servicio ya se había pasado el reporte pero no está de más.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: claro que si hablo con Leo, para que le apure a ese tema.

*Handwritten notes and signatures on the right margin:*  
 - Top: A scribble.  
 - Middle: "Cmz Kuniva" written vertically.  
 - Below: A signature.  
 - Further down: "Km 11 de..." written vertically.  
 - Bottom: A signature.

*Handwritten notes and signatures on the left margin:*  
 - Top: A signature.  
 - Middle: "Esmeralda Silva" written vertically.  
 - Bottom: A signature.



Acto continuo hace uso de la voz el Síndico Segundo, Ernesto Aarón Gutiérrez Galván comentando lo siguiente: hay un tema ahí en la calle Lerdo de Tejada y Bernardo Reyes ahí hay unas casas en Bernardo Reyes que de una subestación no sé si por el tema de las lluvias pero no está funcionando las pastillas de 220 solo las de 110 entonces en los domicilios hay un bajo voltaje se habló a Comisión pero no ha habido respuesta, de hecho la estación de protección civil está totalmente apagada en la noche por el bajo voltaje eléctrico de las lámparas y alumbrado de 220 y a lado hay un negocio y se estacionan carros ahí en la subestación y se esta viendo afectado.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: no traía ese tema pero deja hablo con el superintendente de la Comisión para que revisen esa situación.

Acto continuo hace uso de la voz el Décimo Regidor, Luis Armando Treviño Rosales comentando lo siguiente: del tema de la fumigación hable con el Doctor Juan Luis de Salud Pública Municipal y comenta que desde hace 15 días se está fumigando en García de hecho hace una semana yo vi varios pero en el casco casi no se ha visto y ahí es donde está la zona más arbolada es donde hay mucha hierba las acequias no se si se pueda pasar por esa zona para que la trabajen.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: claro que si lo checamos regidor porque en todas las zonas están pidiendo mucho en todo el municipio está el tema porque llevamos 8 a 10 días fumigando después de las lluvias y dándole prioridad a las escuelas.

Acto continuo hace uso de la voz el Sexto Regidor, Eroldo Enríquez Terán comentando lo siguiente: alcalde solo para concluir que numero trae usted ahí de colonias que nos falten de agua.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: de agua ayer en la mañana hubo una ruptura yo lo publique en las redes sociales que se dañó un tubo de 14 pulgadas por unos trabajos de CFE, yo subí el video de hecho el Dr. Juan Ignacio Barragán me mando el video el me mando como a las 11 de la mañana que ya había quedado y una fotografía donde ya había quedado el tema y que iban a empezar a

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten initials]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*  
Cruz  
Damián  
Zabala

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten initials]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

Esmeralda Silva



bombear, la verdad no recuerdo bien la hora, y empezó a llegar a la 1 y que todo debe estar todo restablecido.

Acto continuo hace uso de la voz el Sexto Regidor, Erolto Enríquez Terán comentando lo siguiente: es que ahorita no podemos justificar que se genere polémica por la falta de agua y digo usted que es nuestra primera autoridad exigirle para ya una solución a raya a un freno al Estado en el sentido de que ya, porque eso nos ha provocado usted bien sabe los plantones que ha habido ahí es nomas provocarnos problemas entre nosotros mismo verdad porque al final del día a quien debemos señalar y argumentar de exigirle es al Estado que paren eso porque ellos ya no pueden justificar porque agua ya hay infraestructura ya hay lo que si yo le solicito a través de usted como primera autoridad es exigirle.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: Regidor te voy a comentar algo yo le exijo todos los días, yo le exijo a Agua y Drenaje mañana, tarde y noche desde que ha faltado agua les exijo y es una responsabilidad de agua y drenaje y del gobierno proveer del servicio porque ellos lo cobran y la gente le tiene que exigir a quien le cobra, todos los días hacemos el trabajo y si ellos no pueden con el trabajo que se retiren los mensajes por what app ya ni los contestan no los nuestro por respeto pero se exige de forma contundente.

Acto continuo hace uso de la voz el Sexto Regidor, Erolto Enríquez Terán comentando lo siguiente: lo que pasa es que el nos da un problema colateral nos provoca que nos confronta a nosotros y no divide como ciudad.

Acto continuo hace uso de la voz el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, comentando lo siguiente: por eso nosotros tenemos que decirle a los ciudadanos pero nosotros no hacemos la chamba, nadie va a dar el frente solo yo doy el frente pero todos los que estamos aquí en el cabildo debemos de salir a decirle a la gente, bueno no puedo decir que todos porque algunos si lo hacen pero debemos de salir a decirle a la gente lo que está pasando y que nosotros estamos haciendo la chamba como gobierno, nosotros no hemos dejando de darle agua a la gente con las pipas y lo que no está en nuestras manos también decirlo y si no estuviéramos atendiendo estaríamos peor y seguimos trabajando yo sé que el equipo ya está cansando pero no vamos a dejar a la gente.

Esmeralda Silva

*[Handwritten notes and signatures on the right margin]*

*[Handwritten notes and signatures on the left margin]*

*[Handwritten signatures at the bottom right]*

*[Handwritten signatures at the bottom left]*



Acto continuo interviene el C. Presidente Municipal Carlos Alberto Guevara Garza, quien comenta que el espacio de asuntos generales sigue abierto, que si alguien más desea hacer uso de la voz lo puede hacer y al no existir más intervenciones por parte de los miembros del Ayuntamiento presentes, da por agotado el presente punto del orden del día.

Y continuando con el último punto del orden del día, la Clausura de la Sesión, el C. Presidente Municipal, Carlos Alberto Guevara Garza, quien preside la sesión, la da por clausurada siendo las 17:30 diecisiete horas con treinta minutos del mismo día 12 de julio del año 2024, dos mil veinticuatro, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe.

**CARLOS ALBERTO GUEVARA GARZA**  
**PRESIDENTE MUNICIPAL**

**MARIANA LIZBETH VALLEJO OLIVARES**  
**PRIMERA REGIDORA**

**PLACIDO ANTONIO HERNÁNDEZ**  
**SEGUNDO REGIDOR**

**ESMERALDA LLANES MARTÍNEZ**  
**TERCERA REGIDORA**

**JAVIER TORRES MARTÍNEZ**  
**CUARTO REGIDOR**

*Hoja 14 de 16 Del Acta 118 de fecha 12 de julio del 2024.*



*Esmeralda Silva*  
**ESMERALDA CONCEPCIÓN SILVA  
PONCE  
QUINTA REGIDORA**

*Eroldo E. Terán*  
**EROLDO ENRIQUEZ TERÁN  
SEXTO REGIDOR**

*CWZ Ramirez Fabiola*  
**FABIOLA MANUELA CRUZ RAMIREZ  
SÉPTIMA REGIDORA**

*Jose Manuel Ledezma Gomez*  
**JOSE MANUEL LEDEZMA GÓMEZ  
OCTAVO REGIDOR**

*Maria Carolina Flores Rojas*  
**MARÍA CAROLINA FLORES ROJAS  
NOVENA REGIDORA**

*Luis Armando Treviño Rosales*  
**LUIS ARMANDO TREVIÑO ROSALES  
DÉCIMO REGIDOR**

*Erika del Carmen Gonzalez Obregon*  
**ERIKA DEL CARMEN GONZÁLEZ  
OBREGÓN  
DECIMA PRIMERA REGIDORA**

*Cruz Mireya Cardona Hernandez*  
**CRUZ MIREYA CARDONA  
HERNÁNDEZ  
DÉCIMA SEGUNDA REGIDORA**

*Maria Luisa Silva Jaramillo*  
**MARÍA LUISA SILVA JARAMILLO  
SINDICA PRIMERA**

*Ernesto Aaron Gutierrez Galvan*  
**ERNESTO AARON GUTIÉRREZ  
GALVÁN  
SINDICO SEGUNDO**

*Hoja 15 de 16 Del Acta 118 de fecha 12 de julio del 2024.*



**JOSÉ RICARDO VALADEZ LÓPEZ  
SECRETARIO DE LA TESORERIA,  
FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN  
MUNICIPAL**

**ISMAEL GARZA GARCÍA  
SECRETARÍO DEL  
AYUNTAMIENTO**

  
**Esméralda Silva**

*Hoja 16 de 16 Del Acta 118 de fecha 12 de julio del 2024.*